
Adezivul acrilic INTERCOLL D 3387  
pentru industria de fabricare a saltelelor,  
cu INTERCOLL D 4560 Roller Cleaner  
corespunzător   
Economic – posibilitate de ambalare în linie 
Sigur – soluţie pe bază de apă, fără CR şi fără solvenţi 
Confortabil – concept Smart Clean pentru curăţarea rolei 
Universal – performanţă de lipire imbatabilă pe toate substraturile relevante 
GreenSys – mai mult de 50 % pe bază de plante 

Produs:

O echipă imbatabilă!
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Tendinţele actuale ale pieţei, care se orientează spre modele comer-
ciale alternative, îi obligă pe producătorii de saltele să se adapteze 
la acestea. În prezent, producătorii se confruntă cu cerinţe tot mai  
stringente în ceea ce priveşte viteza şi flexibilitatea; de aceea, aceştia 
trebuie să recurgă la modalităţi alternative de organizare a procese-
lor de producţie. Alegerea adezivului corespunzător este esenţială! 
Cea mai bună modalitate de obţinere a unei flexibilităţi maxime este 
de a utiliza aşa-numiţi „adezivi termici”, a căror de obicei uscare se 
realizează după aplicarea materialului. Astfel, umiditatea remanentă 
este redusă la minim, nemaifiind necesară depozitarea pe durate 
lungi. Saltelele pot fi ambalate şi expediate imediat după încheierea 
procesului de fabricare.

Pe bază de apă şi fără solvenţi

INTERCOLL D 3387 este un adeziv pe bază de apă, monocompo-
nent, destinat proceselor de fabricare a saltelelor. Formula unică nu 
conţine latex din policloropren (CR) şi nici solvenţi. Adezivul are o 
formulă fără compuşi organohalogeni, oferind, astfel, o alternativă 
funcţională şi testată pe piaţă la sistemele anterioare.

Prelucrare simplă şi precisă

INTERCOLL D 3387 este un adeziv monocomponent, care poate fi aplicat 
cu orice rolă sau pistol de pulverizare disponibil în comerţ şi care se 
lipeşte imediat după uscare.

Transport simplu

Ambele componente pot fi transportate în mod flexibil şi pot fi 
adaptate la situaţia de prelucrare, atât cu flux liber, din recipientul 
sub presiune, cât şi cu o pompă cu membrană. Adezivul poate fi 
pulverizat fără probleme sau poate fi aplicat cu uşurinţă cu ajutorul 
unei role.

Spectru larg de utilizare

INTERCOLL D 3387 este ideal pentru lipirea tuturor substraturilor 
absorbante şi neabsorbante obişnuite, destinate fabricării saltelelor, 
dar şi din domeniul confecţiilor. O aderenţă iniţială foarte bună se 
obţine în cazul materialelor obişnuite, precum materialele spongi-
oase, textilele cadrate, materialele de tapiţare, lemnul, fibrele dure, 
cartonul etc. INTERCOLL D 3387 are o aderenţă imediată foarte 
bună chiar şi pe suprafeţele din material plastic cu energie redusă, 
precum cele din polietilenă şi din polipropilenă. Lipirea unilaterală 
este posibilă.

Ambalare imediată

INTERCOLL D 3387 este un aşa-numit adeziv de uscare, în cazul căru-
ia de obicei uscarea se produce după aplicarea materialului. Astfel, 
umiditatea remanentă este redusă la minim, nemaifiind necesară 
depozitarea intermediară. Imediat după uscare, INTERCOLL D 3387 
dezvoltă o forţă mare de lipire şi asigură o rezistenţă înaltă a cusăturii 
de lipire. Salteaua poate fi ambalată în linie imediat, iar apoi poate 
fi expediată!

Calitate extrem de înaltă pentru produsul final

Datorită rezistenţei sale înalte la uzură, INTERCOLL D 3387 asigură 
un nivel înalt de calitate a produsului final. Datorită tendinţei sale 
extrem de reduse de îngălbenire, adezivul poate fi utilizat cu succes 
şi sub materiale de tapiţare deschise la culoare şi subţiri.

O combinaţie imbatabilă – aderenţă excepţională  
urmată de Smart Cleaning

Wakol lansează în premieră mondială pe piaţă INTERCOLL D 4560 
Roller Cleaner, o tehnologie de curăţare pe bază de apă, care este 
extrem de eficientă. Din cauza aderenţei extraordinare a INTERCOLL 
D 3387, curăţarea rolelor şi sculelor poate fi o adevărată provoca-
re. Însă această problemă este acum de domeniul trecutului: Prin 
aplicarea pe rolă a unei cantităţi mici de INTERCOLL D 4560 Roller 
Cleaner la finalul zilei de lucru, resturile de adeziv sunt transformate 
într-o masă neaderentă şi nepericuloasă, care poate fi îndepărtată şi 
eliminată cu uşurinţă. Sistemul este sustenabil deoarece utilizarea 
de solvenţi şi a unor cantităţi excesive de agenţi de curăţare, apă şi 
lavete nu mai este acum necesară. Metoda Smart Cleaning, adică 
automatizarea unui sistem cu rolă dublă, garantează economii sub-
stanţiale. Astfel, efortul de curăţare este redus în proporţie de 90 %!

Ecologic

INTERCOLL D 3387 este certificat Eco Passport şi este în conformitate 
cu standardele Nordic Swan, Cradle2Cradle şi IKEA IosMat. Datorită 
caracteristicilor sale de economisire a resurselor, sistemul fără solvenţi 
şi fără CR, alcătuit din INTERCOLL D 3387 şi INTERCOLL D 4560 Roller 
Cleaner, este sustenabil, uşor de utilizat şi economic.

INTERCOLL D 3387 conține 50 % carbon vegetal din surse durabile. 
Prin utilizarea acestui produs, utilizarea materiilor prime fosile poate 
fi redusă semnificativ. Prin urmare, INTERCOLL D 3387 contribuie 
activ la reducerea amprentei de CO2.

Citiţi întotdeauna informaţiile tehnice înainte de prelucrare.
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